Aoknon 1
[ .3 ( ( . 1
H andotaon tov aplbuov EX oo Tov aeud a LoovToL UE I

A) No ex@doete TV TOQATAVED TEATAOTN UE LaBNUATIXT OYEoN UE ATOAVTES TIUES.
B) Na Miogte, o mpog X, TV eEl0momn mov QTIAENTE OTO TEONYOVUEVO EQWDTNUCL.

D) Tlo o :g vo vtohoy({oeTE TO X.

Movadeg 10

Andvinon
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5 4 5 4
< 12x-20=85 1 12x—20a=-85
< 12x=20+85 1 12x=20c -85
20 +85 20 —85
X=——— N X=——
12 12
I)
20~§+85 20~§—85
12 12
30+85 30-85
12 12
_9®



Aoknon 2
O mpooddxog xodvoc Cmnc uiag Adurac eivar 30000 h pe ardxiion 2000 h.
A) Av X oL mpayuaTinés MeS AELTOVYIOS TS AGUTOGS UEYQL VO ROED, VO EXPQAOETE TNV TOQATAV®
TEATAON UE paOMua TRy oyxéon ue amdAVTES TIUEG.
B) Na Mogte, g mpog X, TV aviomon Tov @TidEate 0T0 TEONYOUUEVO EQWTNUCL.
Movaddeg 5

Andvinon
A) d (x, 30000) <2000 & |x —30000| <2000

B)
|X - 30000| <2000 < —2000< x—30000 <2000

< —2000+30000 < x—30000+ 30000 < 2000+ 30000
< 28000 < x <32000

Aoknon 3
Boeite Tig TIég Tov X mTov tXavoToloUy ®ABE nio Ao TIg TAQARATW OYECELS

a) [2x+5|=|x-1 xaip) |2x+5/>6
Movadeg 5

Anmavinon
a)
2X+5=Xx-1 < 2x+5=x-1 1 2X+5=-x+1
[2x+5[=[x-1

< 2Xx—-x=-5-1 1 2Xx+x=-5+1
< X=—6 1 3x=-+4

4
S X=—b6 | X=——
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B)

2x+5/>6 < 2x+5<-6 | 2x+5>6
& 2X<-5-6 N 2X>-5+6
< 2x<-11 f 2x>1
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